

# 无罪辩护



[无罪辩护 下载链接1](#)

著者:张海生

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:2016-9-1

装帧:平装

isbn:9787505738027

由简明、罗杰和张静组成的刑辩律师铁三角，致力于为冤者昭雪，让死者瞑目！

废弃的车辆，衣衫不整的女孩，指纹、齿痕、精液等种种痕迹统统指向一个人，是证据确凿还是精心设计的阴谋？

温文尔雅的大学教授手握钉头锤，是过失杀人还是被人陷害？

被拐卖的妇女反而成为贩卖妇女团伙的头目，是天性使然还是另有隐情？

还有公路游魂、陋室碎尸、校园凌霸等多个扑朔迷离的案件……

简明三人组该如何利用专业知识，查出谜案背后的一桩桩惊天秘密……

作者介绍：

张海生，首都版权产业联盟会员和世界华语悬疑协会会员。

熟读万卷法典，一心想成为舌辩群雄的律师，却阴差阳错成了文字创作者。

从事悬疑小说创作近十年，拥有缜密的逻辑思维和天马行空的脑洞，喜好以文字为载体，挖掘最深处的人性善恶。

目录: 001 林中裸女

从现场情况来看，女孩儿生前曾遭遇性侵，尸检也证明女孩儿死前有过性生活，警方迅速将嫌疑人锁定在女孩男友朴某身上，然而还没等警方展开进一步调查，朴某却先一步出现在了派出所。

002 衣冠禽兽

警方认为，林峰存在家庭暴力倾向。案发当晚，醉酒的林峰失控，在对妻子进行殴打后，用那把钉头锤杀死了妻子。可林峰的同事们却表示，林峰待人接物总是彬彬有礼，甚少和人发生冲突，他对妻子的话更是言听计从。

003 同根相煎

在过去的十年里究竟发生了什么，会让一个单纯的豪门大小姐与罪恶的人贩子结合？又是什么原因让她沦落成了一名人见人恨得得而诛之的人贩子？

004 伪娘之死

法医尸检，被害人并不是什么女人，而是一个穿着女性衣服、戴着假发套的男人。可嫌疑人却交代，他用自制的万能钥匙打开了房门，进入付大伟的房间，刚打开灯就看到一个女人躺在床上。他原本已经准备放弃这次行窃，但床上的女人对他的出现并没有任何反应。

005 公路游魂

“就是说，”老勘察员蹲在路上，对着车辙咔嚓咔嚓地拍着照片，“这孙子撞完人之后，来来回回开了好几遍，活生生把这姑娘的脑袋碾碎了！”

006 一尸两命

水暖工人对位于楼顶的水箱进行检查，箱盖打开的刹那，工人和水箱里的一双眼睛对视到了一起。

那是一个女人，她脸色苍白，双眼外凸，直直地瞪视着水箱外，只是眼球已经浑浊不堪。一头长发漂浮在水面上，随着水流慢慢晃动着。

007 厥屋碎尸

城区西郊的棚户区里，一名年轻女性在租住的陋屋中遇害，凶手割断了她的喉咙后，又残忍地砍断了她的双手，并剜出了她的双眼。

同时遇害的还有一名不足周岁的婴儿，这个可怜的孩子嘴唇紫绀，脸色泛青，嘴里还叼着一截从女性被害人的身上割下来的右乳。

008 以貌取人

“我那天也是闲的，觉得这哑巴挺好玩，就跟着他，看看他到底想干啥？结果……”老罗犹豫了一下，叹了口气，“这人自己都过着有上顿没下顿的日子，讨来那点吃的，还跑到公园，跟几只流浪猫分着吃。”

“你说，这样的人，会去杀人？”老罗盯着我问。

009 校园霸凌

大学一年级，成绩优异、长相甜美的誉为该校的校花。那年的平安夜，晚自习后，这个被家长和老师寄予了厚望的女孩穿她被着一袭单薄的白色睡裙，从宿舍楼顶的天台一跃而下。

而伴随着她的死亡，一宗恶性的校园霸凌事件冲破了重重阻挠，血腥的罪恶终于暴露在

了阳光之下……  
• • • • • (收起)

[无罪辩护](#) [下载链接1](#)

标签

推理

悬疑

推理小说

破案

法律

小说

好书，值得一读

我想读这本书

评论

让人没法读下去

---

过于平淡了

---

刑辩律师确实值得敬佩，赚的少风险高，精神可嘉。然而这个2016年的书，细节，如

英菲尼迪还是低调豪车，黑色皮质内衣吊带袜就是性虐、有点不像话……

莫名其妙，这个作者真的参与过刑事诉讼辩护吗？或者说真的知道司法程序上有个原则叫回避原则吗？简直胡闹。人物塑造失败，情节逻辑太低。一星都嫌多。

额 就那么回事吧 很没现实性

电子

这本书真的突破了我的底线，案子的受害人是真的惨，但是案子的描述也真的不怎么滴。实在是看不下去了，忍着看完第三个案子果断移除书架。

期待过高，有点失望……

找书的适合看错了作者读了两章？作者真的是学法的吗

看书之前先看了一眼豆瓣评分，九分！看了一个故事我就蒙了，这写的什么玩意，书名大概可以改成警察都是二百五，不敢相信豆瓣水军居然有这么厉害，再回来搜了一下，哦，同名小说，人家那个九分，这个六分，可以说六分都高了，看了三个案子，每个都在及格线以下，这个不叫无罪辩护，这个分明就是强行有罪，啥啥都没查就敢公审，牛

[无罪辩护 下载链接1](#)

书评

前天买下来这本书，两天的时间读完了。之所以会买是因为自己本身也在学习法律的过

程中，“无罪辩护”本身就十分吸引人，尤其是在刑事案件中，所以想看看小说中的故事。读过之后发现这本书内容不是很丰富。具体的故事情节，和人物刻画我作为一个门外汉不做过多的评价，因为从小...

---

这本书虽然从律师的角度写，可是更多的是对事件真相的还原而不是辩护，里面有对公检机关带有职业性的对抗，但是别忘了张静的身份是警察，在她的帮助下才能解决一单又一单的事件。任何一方单独调查案件都有可能不公正。但是我觉得检察院也好，律师也好，法院也好，他们应该根本...

---

爱与罚，罪与死 我们拼尽全力，却长成了普通人；我们灌满鸡汤，却变成了坏人。  
凡人，圣人。好人，坏人。爱人，罪人。生而为人，我很遗憾。  
我们只是想过得好一点，走得远一点，午夜梦回，才发现身在歧途，双手染血。  
这本书里的九个故事就写尽了这种辛苦心酸，遗恨遗憾，人心...

---

非常好看，案件也很刺激很重口味，作者应该是法律界的，写的东西很专业，受益匪浅！

---

很不错的一本与法律有关的推理小说，架构很好，坑也挖的不错。从专业方面看，很专业，不知道作者是不是专业人士，是的话，写出这样的作品倒也不奇怪，不是的话，作者就牛逼了。总之，不管是专业知识，还是故事情节，都是比较靠谱的。当然，你只有亲身体验了，才能感受这个故事...

---

本以为本书的精彩部分会聚焦于辩护这方面。然而纵观全书，侧重点是破案的各个细节。每个案件最大的一个帮手就是铁三角中的张静。她会想方设法的寻找破案的线索。最后，在法庭上的时候，甚至是在主人公简明和罗杰都不知情的情况下，把证据一件件呈上来。有种对主人公简明的刻...

---

[无罪辩护 下载链接1](#)